



“当你不能够再拥有的时候，你唯一可以做的，就是令自己不要忘记。”十年前的4月1日傍晚6时41分（现在证实是18时43分），哥哥张国荣在香港文华酒店24楼一跃而下，于是，从那一刻开始，每年的4月1日就成为张国荣歌迷的“哥哥日”。这个特殊的日子，对于许多“荣迷”来说，也残忍到不忍心触碰，一如欧阳锋在《东邪西毒》所说，我们唯一可以做的，就是不要忘记。转眼已是2013年，10年前的一切，那么近，那么远。其实人活一世，又能有几个十年？对“荣迷”来说，每一次纪念，都伴随着一次特殊的成长。

“过去多少快乐记忆，何妨与你一起去追。”  
——张国荣·《风继续吹》

全球歌迷纪念张国荣去世10周年  
陈淑芬昨晚公布哥哥留给大家的最后信息：  
2003年4月1号晚上6点43分，平地一声雷，打破好多人的心

# 突然间有个声音同我讲 我终于可以好好舒服睡一觉了 “哥迷”感觉被愚弄，所谓的“惊世信息”是炒作不是怀念

大姐说哥哥的抑郁症缘于脑部化学物质不平衡

张国荣10年前从香港文华酒店跳楼轻生，留下震撼世界、3000多个日子过去，关于他的死亡谜团仍在，当时遗书上写着“我一生没做错事，为何会这样”，和他感情最好的大姐张绿萍受访时表示，他的抑郁是因脑部化学物质不平衡，属于生理上的，哥哥曾问她：“我有钱，这么多人爱，又很开心，为什么会有抑郁？”张绿萍指当年哥哥怕被传媒拍得精神科医生的画面，所以每次都会把医生请到家里看病。他一直不觉得自己有病，连医生开药都不吃。过世前两周也透过林建岳想见泰国白龙王一面，但见面前一小时，白龙王说：“不必见了，我帮不了他。”令哥哥相当无助和失望。

经纪人陈淑芬说哥哥其实是18点43分走的

经纪人陈淑芬和哥哥相交22年，目击他坠楼，至今仍痛心，她前日透露真正事发时间是18点43分，但在过去这10年，大家都以为哥哥是18点41分去世的。“当时我等得很有耐心，一直看时间想说他为什么还没到，看完手表事情就发生了，所以肯定不会错的，哥哥真正的死亡时间是18点43分。”而哥哥最后一通电话选择打给她，而不是至爱唐唐，就是担心唐唐无法承受，“他们感情很好，他一直担心自己有事，唐唐怎么办？”  
当陈淑芬证实了自杀身亡的是张国荣，她用尽方法保护艺人。“我第一个打电话给医生通知他，第二件事便是跟保安安排保护哥哥的遗体不被传媒照相，在很多人的帮助下，没人拍到哥哥的遗容。我相信这是哥哥选择我的原因，他看得起我，认为我能保护到他的尊严。他不交在这件事给医生，是怕他太伤心，会出事。”

全球“哥迷”折1956912只千纸鹤破基尼斯纪录

从3月份开始，在欧洲、日韩、中国，相关的纪念活动就有近百场，光中国香港就有20多场，其中最重要的是“继续宠爱·十年”系列。昨天该系列纪念展在香港时代广场正式开幕，而重头戏“继续宠爱·十年·音乐会”昨晚在香港红磡体育馆举行，包括张学友、黎明、陈慧琳、张智霖、草蜢等近20位明星出席音乐会。今天晚上10点，内地独家电视播出平台江苏卫视将播出“继续宠爱·十年·音乐会”。  
3月28日在香港铜锣湾时代广场开幕的“继续宠爱·十年·纪念展”，因为全球“哥迷”发起的折纸鹤为“哥哥”送上祝福的活动将申请吉尼斯世界纪录。他们希望纸鹤的数目达到哥哥出生日期1956年9月12日的1956912只，让全球印过歌迷对他的爱，所以大家通宵加班，以马拉松的方式在香港时代广场完成这个重大使命。

所谓的“惊世信息”是消费还是怀念？

关于陈淑芬在演唱会上公布的“神秘信息”，也是大家关注的焦点。“很早之前就想说出来，但不晓得用什么办法来表达。现在我想了一个方法来表达，在音乐会我会公开给大家说，张国荣最后的一个信息。”昨晚，陈淑芬诉说埋藏了十年的秘密终于揭晓：“张国荣留给大家最后的信息是：2003年4月1号晚上6点43分，平地一声雷，打破好多人的心。当时我在现场，突然间有个声音同我讲，我终于可以好好地舒服睡一觉。”  
此前，陈淑芬抛出一枚重磅消息：演唱会上将公布一个埋藏了10年的有关张国荣的神秘信息。消息一出，即刻引发大家猜测、议论，在这个炒作成风的年代，即使我们相信哥哥曾像亲人一样的朋友，但仍难免想到，这场被称为“最后一次公开帮Leslie举办的纪念活动”是否掺入了一丝商业元素，究竟是在怀念还是消费一代传奇？ 钟合



张国荣与陈凯歌等在一起

张国荣和巩俐

张国荣和张学友

张国荣和梅艳芳

香港，张国荣6米高的半身雕像揭幕